

梅州市交通建设大会战简报

第 12 期

(总第 372 期)

市交通建设指挥部办公室编

2018 年 8 月 16 日

保质保量加快大潮高速公路建设

2018 年 8 月 14 日，市政协党组书记、主席陈建青前往大埔县对市政协主席会议重点督办提案《关于加快大潮高速公路建设，尽快连接潮汕漳州大通道，助推梅州经济发展的建议》办理落实情况开展调研督办活动。市政协副主席李忠良、韩小林，市政协秘书长张阳参加；大埔县和市直有关部门负责同志陪同。

陈建青主席一行先后到大埔县大麻镇大潮高速附麻安置点和韩江大桥施工现场进行实地调研，随后召开座谈会，听取项目推进情况汇报。据了解，大潮高速公路自 2017 年 4 月正式开工以来，总体进展顺利，今年 1 月至 7 月累计完成投资 8.9 亿元，占年度计划的 48.8%，计划 2020 年建成通车，届时将打通梅州对接潮州港和海西区的出省出海大通道。

座谈会上，陈建青主席对大潮高速公路建设给予充分肯定，对提案办理工作表示满意，认为在市委、市政府的高度重视下，各承办单位认真办理提案，积极吸纳委员意见建议，推动大潮高速公路建设取得明显成效。他指出，高速公路建设在拉动内需、促进经济增长，进一步优化发展环境、密切与潮汕与海西区的交流，促进重点民生改善、满足人民日益增长的美好生活需要等方面发挥了重要作用，对于推动梅州高质量发展、决胜全面建成小康社会具有非常重要的现实意义。他强调，当前和未来几年是交通公路建设的重要机遇期，也是梅州大交通带动大发展的关键时期，希望各级各部门加强协调配合，提高施工效率，尽快完成征地拆迁扫尾工作；加强各生产环节的安全监管，进一步明确时间节点和责任人，确保大潮高速等在建交通基础设施项目保质保量顺利推进；加紧谋划项目，加大建设力度，努力打造现代化综合交通运输体系，增强梅州发展后劲。

发：市委常委、市政协主席、市人大常务副主任、副市长；
市委办、市人大办、市府办、市政协办；市交通建设指挥部各成员单位，各县（市、区）交通运输局。

（共印 86 份）